

空调调查揭晓

格力列用户满意度、品牌形象榜首

近日,中国质量协会、全国用户委员会联合公布2010年度家电行业用户满意度调查结果,格力电器位居2010年中国空调行业用户满意度排行榜第一名,同时在空调产品评测中获得品牌形象第一的佳绩。

晚报记者朱江华

世界品牌 成就核心竞争力

2010年家电行业用户满意度调查结果显示,影响用户满意度的各要素中,品牌形象对用户满意度影响最大,是用户购买家电产品考虑的最重要因素。在此次产品测评中,格力电器也获得空调类品牌形象第一的佳绩。

品牌是企业核心竞争力的重要力量,伴随着行业的稳步发展,格力电器品牌的影响力和辐射力有了大幅提升。近一年中,格力就已荣膺“2010·CCTV中国年度品牌”称号,获评2010年度用户最喜爱空调品牌奖,连续9年入选美国《财富》杂志“中国上市公司100强”。格力空调被国家质检总局授予空调行业唯一的“世界名牌”产品称号,从2005年起产销量连续6年位居世界第一。2010年公司实现营业收入608.07亿元,同比增长42.62%;净利润42.75亿元,同比增长46.76%。

优质产品 夯实企业实力

作为全球空调行业的领军企业,格力电器始终恪守吃力的“工业精神”,以“不拿消费者当试验品”为企业信条,坚持实行“精品战略”,把产品质量当做打造百年企业的基石。

为保障“精品战略”的实施,格力电器设立了业内独一无二的筛选分厂,对每一件入厂的元器件进行严格检验,杜绝一切不合格元器件流入生产线,采用“最笨的办法”造出了“最好的空调”;成立了以董事长、总裁为首的质量督查小组,坚决取缔日常工作中每一项不符合质量管理规范的行为;建成了300多座世界领先的实验室,每一台出厂空调必须通过长期的数十项试验,才能正式投入市场。

目前,格力空调已远销100多个国家和地区,得到了美国、法国、意大利、西班牙、澳大利亚、巴西、俄罗斯等国主流消费人群的认可,树立了中国家电精品品牌的形象。

创新服务 推动产业升级

此次测评中还发现,用户普遍对家电行业售后服务质量存在质疑,提高售后服务水平成为提升用户满意度的关键因素。

2005年,格力电器率先实施“整机六年免费保修”,引发了全行业的跟进,提升了行业整体服务标准。

2011年3月1日,格力电器正式推行“变频空调一年免费包换”政策,成为中国空调行业首家推行此政策的企业,随后即刻引起同行的跟进,引发空调行业新一轮的服务升级。

业内人士表示:“格力电器之所以敢屡开行业先河,树立行业服务新标杆,正是源于企业对消费者的社会责任和对自身技术实力、产品质量的绝对自信。”

朱言 辣语

事件:海信淘汰非3D LCD液晶电视

3月27日,海信宣布,全面淘汰非3D LCD液晶电视,率先进入全智能3D时代。

点评:代表智能、高清方向的3D影院平板的份额达到总体的70%以上,非3D LCD液晶电视淘汰赛已经水落石出。海信通过智能化技术升级,重点打造了自主研发的HiTV-OS和Android双操作系统,实现了从“看电视”到“玩电视”的完美跨越,同时给消费者带来智能化人机互动的乐趣和影院级的3D视听效果。

事件:LG停产快门式3D电视

4月23日,LG电子宣布在全球范围内停产快门式3D电视,未来全部推广不闪式3D电视。

点评:目前,国内企业大部分都在支持不闪式3D技术。未来家电领域竞争将是家电技术产品的竞争,谁能在技术中取胜,谁就将取得21世纪世界家电产业的主动权。

事件:TCL牵手三星电子

21日,TCL集团发布公告称,深超科技拟将其持有的华星光电15%股权以15亿元的价格转让给三星电子,而TCL也将出资1亿美元参股苏州三星电子液晶显示科技有限公司面板项目,持有苏州三星10%的股权。

点评:三星与TCL的此次合作,是应对未来市场发展的相互捆绑。而TCL集团和三星电子有了股权的关系后,双方就成为有血脉关系的亲戚,形成了产业联盟,未来双方在面板供货和技术支持方面可以产生更多的合作,毕竟TCL是面板阵营的新军,存在技术弱势。

事件:八成平板电视未贴能效标识

近日,中国电子商会消费电子产品调查办公室公布调查数据显示,在家电产品终端销售店中,平板电视展品中只有21%加贴了能效标识。

点评:根据规则,从3月1日起,平板电视产品都要贴上能效等级标识才能上市销售,目前多数平板电视产品在明显位置加贴能效标识,不利于消费者的选择比较,不排除部分彩电制造企业故意为之,为高价清理库存创造条件。

事件:等离子电视销量加剧萎缩

近日,记者了解到,2011年等离子电视销量进一步萎缩,市场占有率仅为3%。

点评:随着液晶电视技术的提高,价格的不断下降,加上更多的企业参与到液晶电视的产业链上,以LED电视为主的液晶电视将抢夺更多的市场份额。因此,等离子电视销售如今在中国要改变持续下跌的局面是很困难的。

买洗衣机 送冰箱

海信五一多重回馈等你来

双模变频单月突破20万台

海信荷塘月色系列双模变频空调上市一个月,单个系列产品销量就突破20万台!

记者在家电卖场了解到,海信空调今年最新上市的荷塘月色系列双模变频空调,凭借精美时尚的外观设计和领先的技术,一上市即赢得了消费者的广泛青睐,从3月9日上市一个月来,单个系列销量就突破了20万台,成为了高端变频空调市场的新宠。目前,针对五一假日的到来,海信荷塘月色空调也特别在4月23日全面推出“科技盛惠传中国”活动,不仅在价格上给予消费者大幅让利,同时还有水晶沙拉碗、不锈钢蒸锅等多重好礼回馈。

据悉,海信荷塘月色空调运用国际首创的“双模变频”控制技术,具备“高效省电”与“长效节能”两种模式,克服了普通直流变频空调开机初期高频运转所带来的高能耗损失,比普通空调省电70%以上;而其还采用国际领先的R410a环保冷媒,制冷更高效,是变频二级能效的绿色环保产品。另外,海信荷塘月色系列空调特采用行业最先进的500级电子膨胀阀,在全工况实际变频运行时,其制冷剂流量调节远远优于“毛细管”定开度调节,制冷速度进一步提高30%左右,让消费者“冷暖零时差”享受舒适温度。据悉,在4月中旬举行的上海家电博览会上,海信荷塘月色系列空调就众望所归,一举斩获了“时尚新贵奖”。

海信冰箱优惠达2000元

海信阿波罗太空舱系列、帝安娜月亮女神系列等高端款式无霜冰箱,单台产品最大让利幅度超过千元,同时海信还推出了优惠幅度高达2000元的套餐活动,倾情回馈消费者。

据海信科龙河南分公司总经理陈正伟介绍,海信冰箱阿波罗太空舱系列、帝安娜月亮女神系列等高端款式无霜冰箱在技术方面还拥有两大特色:一是创新优化了冰箱的大脑即微电脑处理器,辅以各温区独立的感温探头、独立的风道、微孔冷气均匀设计,通过系统的智能控制和立体风冷、高效保湿,确保了食物营养、水分不流失的同时实现冰箱的终生无霜,消除了用户隔三差五要除霜的烦恼;二是断电15小时仍能“持续保鲜”,专为用电高峰需要限电调节的区域进行的创新设计。更好地保持箱体湿度,让食物可长久保鲜。

买阿波罗滚筒洗衣机,送海信冰箱

海信洗衣机从4月22日起,海信在全国范围内推出“买海信阿波罗滚筒洗衣机,送海信冰箱”的大型优惠活动,活动将一直持续到5月10日。同时,推出巨幅让利活动的还有海信精确洗滚筒系列、旋立方360°系列。

据介绍,阿波罗太空洗系列滚筒洗衣机凝聚中美前沿科技,具有智能感控太空技术、新型太空材料、无菌太空环境等多方面的技术创新。通过360°智能感控,可自动调整洗衣时间,自动调整用水量用电量,自动检测和清除泡沫,以及智能脱水不平衡修正等,同时还设计有95°的高温杀菌程序,可去除内衣上的螨菌及过敏源,创造出宛若太空般的无菌环境,将健康科技发挥到极致。此外,其独有的能从内部将门推开的安全设计,使之荣获国家信息中心颁发的“年度最佳安全设计奖”。

晚报记者朱江华

15年老用户 万家乐免费更换新热水器

3月份的一天,家住郑州市航海路桐柏路附近的姜先生在翻看报纸的时候,一个大大的标题吸引了他的目光:“万家乐寻找15年以上热水器老用户,免费更换新机”,看完这篇文章,姜先生有点半信半疑,万家乐免费送机器,真有这样的好事?

犹豫了一下,姜先生拨打了万家乐郑州区域的联系电话,询问报纸上的消息是不是真的;服务人员告诉他,只要家里购买或使用万家乐热水器超过15年,凭机身编码或购机发票,是可以免费更换新热水器的;姜先生这才相信,天上有时候真的可以掉馅饼。

姜先生家的热水器购买日期是1988年12月28日,型号为JSTZ5-A,这个型号的机器是万家乐建厂后生产的第一批热水器,从购买到现在,姜先生已经使用了整整23年;姜先生说,这23年来,万家乐这台热水器从未出过问题,使用也很方便,因此也就没想过更换新的,如果不是看到万家乐免费

更换新机的报道,还准备继续用下去;“估计再用个20年也没问题。”姜先生笑着说。

《家用燃气热水器安全管理规定》中明确指出,燃气具从售出当日起,人工煤气热水器判废年限为6年,液化石油气和天然气热水器的判废年限为8年;也就是说,热水器用到8年,是必须要更换的,不然很可能引发事故。

万家乐郑州区域总监尹华尧说:“在全国范围,万家乐热水器20年以上仍然正常使用的还有很多,使用超过15年的热水器用户更是数不胜数;虽然万家乐热水器产品质量过硬,许多用户超过国家规定使用年限数倍仍在继续使用,但是我们还是不建议热水器超期服役,使用三年后要勤检修,超过8年,建议更换。”

为了体现万家乐的社会责任,本着对用户负责的态度,3·15期间,万家乐在全省开展“寻找15年以上热水器老用户,免费换新机”活动,凡是购买使

用万家乐热水器15年以上的用户,凭机身条形码或发票,均可免费更换万家乐带温显的8M5型号热水器一台,更换总数量为50台;消息一经刊出,短短两天时间,接到全省消费者咨询电话200多个,经过服务人员的认真核实并最终确认,符合免费更换热水器的用户有53个,万家乐都一一免费为这些顾客进行了更换。

“万家乐,乐万家”,作为享誉中国的著名品牌,“万家乐”三个字可谓家喻户晓;作为燃气具行业的领导品牌,万家乐热水器的品质与服务更是脍炙人口;20多年的辉煌和耕耘,时至今日,万家乐服务的客户遍布全球,服务家庭超过5000万个;未来的日子里,万家乐将一路前进,继续为千家万户送去真诚和温暖!

晚报记者 朱江华

另:5·1期间万家乐在各大卖场及专卖店有大型促销活动

